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OMOZXIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

CEQ™ EMANAAHIITIKA ©EMATA 2022 E 3.HAE)3E(a)
@E B" ®AXH —
TAZH: 3" TAEH EMA.A.

MAG®HMA: HAEKTPOTEXNIA/EIAIKOTHTAX

Hpugpopnvia: Xappato 7 Maiov 2022
Awapkero EEEtaonc: 3 opsc

N
AITANTHE
OEMA A
Al.  a=Adbog W

B = Adbog

Y = Z00td \
0 =2Xmo1o

£ =2mO010 \

A2, 1=y
2=aq
3=ot1
4=p
5=90

OEMA B

B1.

["a tov VTOAOYIGHO TG 1GYVOG GTNV TEPIMTTWGT) GUVTOVIGUOD .......

amOPPOPOVUEVN 1oY0C ivan péytotn (oxoA. BipAio ced 411-412)

B2.
Edv n ocuyvoétta yivel moAd peydn ........ EMELON ATOKOTTOVV TIC VYNAEG
Yvuyvomteg (oyo)l. BiAio oed 365)

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX

YEAIAA: 1 ATIO 4
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TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 4 ATIO 4




